
ROMÂNIA 

JUDETUL BACĂU 

UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

PROCES VERBAL 

al şedintei ordinare a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 30.01.2025 

 

Încheiat azi, 30.01.2025, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei  

Măgura, la care sunt prezenţi 15 consilieri și delegatul sătesc Cavaleru Ilie Dumitru: 13 consilieri fizic, 

Berușcă Lucian, Chiper Mihaita, Cihodaru Irina Elena, Ciorcilă Vasilică, Crețu Carmen, Ercuță Bogdan, 

Grecu Cristian, Iftimie Neculai, Marcu Adrian, Puiu Marian Traian, Nuța Mihaela Irina, Niță Vasile 

Valeriu, Trăistaru Vlad Ștefan, prezență prin https://web.whatsapp.com/grup: Dăscălescu Costel Sorin 

Hamad Al Essa Talal, prezența a fost asigurată cu participare fizică cât și prin utilizarea unor mijloace 

electronice în aplicația https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar 

general și pe email: secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: art.137 alin. (1) din 

O.U.G. nr. 57/ 03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

coroborat cu art. 23 alin. (5), art. 26 alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 2021 

pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului 

orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și a prevederilor H.C.L. 

Măgura nr. 67/ 29.11.2024. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Elena Irina Silav  - secretar general al  comunei Măgura și dl. 

Trăistaru Constantin. 

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr. 12 din 

23.01.2025. 

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 30.01.2025, orele 

16.00 a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 

https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general, în data de 

23.01.2025. 

 Președinte de sedință este dl.cons. Berușcă Lucian. 

Secretarul general al comunei - Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea 

hotărârilor. Proiectele de hotărâre inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare (semnat de 

inițiator); rapoartele de specialitate al compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului; avizele 

consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente. Va rog sa aveți în vedere 

regimul conflictelor de interese care v-au fost prezentate la sedința de validare. 

D-na secretar general a comunei – amintește prevederile din codul administrativ privind conflictul 

de interese. 

 Dl. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 2 -  privind alegerea președintelui de sedință pentru perioada februarie  - 

aprilie 2025 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

2. Proiect de hotărâre nr. 3 - aprobarea încheierii de contracte de asistență juridică în vederea 

asigurării serviciilor de redactare, consultanţă, asistenţă juridică şi reprezentare în faţa instanţelor de 

judecată a intereselor  Comunei Măgura, județul Bacău și ale autorităților administrației publice locale 

 – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

3. Proiect de hotărâre nr. 4 -  aprobarea vânzării unui teren concesionat aparținând domeniului privat 

al Comunei Măgura, județul Bacău pe care sunt edificate construcții 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

4. Proiect de hotărâre nr. 5 -  aprobarea Notei Conceptuale, a Temei de Proiectare, a  Studiului de 

fezabilitate și ai Indicatorilor tehnico - economici ai proiectului ”CONSTRUIRE CRESA, SAT CRIHAN, 

COMUNA MAGURA, JUDETUL BACAU” 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 
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5. Proiect de hotărâre nr. 6 -  privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici ai proiectului 

”EXTINDERE SURSA DE ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ LOCALITATEA MĂGURA, 

COMUNA MĂGURA, JUDEȚUL BACĂU” 

 – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

6. Proiect de hotărâre nr. 7 -  privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 

acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de 

dezvoltare, în anul 2025 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi a sedintei. 

Se aproba cu 15 voturi ”pentru”. 

 Se supune la vot procesul verbal de la sedinta ordinară din 29.11.2024 – se aprobă cu 15 voturi 

”pentru”. 

 Se supune la vot procesul verbal de la sedinta extraordinară din 10.12.2024 – se aprobă cu 15 

voturi ”pentru”. 

Se supune la vot procesul verbal de la sedinta ordinară din 19.12.2024 – se aprobă cu 15 voturi 

”pentru”. 

Se supune la vot procesul verbal de la sedinta extraordinară convocată de îndată din 15.01.2025 – 

se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 

 ORDINEA DE ZI 

1. Se trece la punctul unu al ordinii de zi și anume 1. Proiect de hotărâre nr. 2 -  privind alegerea 

președintelui de sedință pentru perioada februarie  - aprilie 2025 

Dna cons. Crețu Carmen în propune președinte de ședință pe dl. Trăistaru Vlad. 

Dl. Cons Berușcă Lucian în propune pe dl. Marcu Adrian. 

Dl. Cons. Hamad Talal – de ce nu alegem pentru tot anul. 

Secretar general – nu ne permite codul administrative. 

Se supun la vot propunerile: 

Pentru dl. Traistaru Vlad – 5 voturi ”pentru”; 

Pentru dl. Marcu Adrian – 10 voturi ”pentru”. 

            Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi  ”pentru”  

devenind astfel HCL 2 din 30.01.2025.                     

2.Se trece la punctul doi al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 3 - aprobarea încheierii de 

contracte de asistență juridică în vederea asigurării serviciilor de redactare, consultanţă, asistenţă juridică 

şi reprezentare în faţa instanţelor de judecată a intereselor  Comunei Măgura, județul Bacău și ale 

autorităților administrației publice locale. 

Dl primar prezinta materialele de la acest punct. 

Dra cons. Nuța Mihaela - Cu ce avocat v-ați propus să lucrați? 

Primar - Nu avem un avocat anumit. Adică din lista publicată pe site-ul Baroului Bacău sunt o seamă 

întreagă de avocați cu care putem colabora. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”  

devenind astfel HCL 3 din 30.01.2025. 

3. Se trece la punctul trei al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 4 -  aprobarea vânzării unui 

teren concesionat aparținând domeniului privat al Comunei Măgura, județul Bacău pe care sunt edificate 

construcții. 

Dl primar prezinta materialele de la acest punct.  

 Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru” și 

o anținere dl. cons. Hamad Talal,  devenind astfel HCL nr.  4  din 30.01.2025. 

4. Se trece la punctul patru al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 5 -  aprobarea Notei 

Conceptuale, a Temei de Proiectare, a  Studiului de fezabilitate și ai Indicatorilor tehnico - economici ai 

proiectului ”CONSTRUIRE CRESA, SAT CRIHAN, COMUNA MAGURA, JUDETUL BACAU”. 

Dl primar prezinta materialele de la acest punct. Este un nou început de an, facem treabă. 

Mai ales când se deschide luna viitoare depunere la POR.Suntem în grafic, zic eu. O să trebuia să 

mai luăm o hotărâre de consiliu privind aprobarea indicatorilor la PTH, după care îl putem depune. 

Avem depunsă documentația și pentru obținerea autorizației de construit la Consiliul Județean. 



Pentru obținerea avizului. Deci, cum v-a spus, până pe 15 dacă lucrurile merg bine, cred că ar 

trebui să terminăm. 

Cred că o să ne mai întâlnim într-o ședință extraordinară pentru aprobarea indicatorilor la PTH. 

Nu cred că e o problema. 

Dl. cons. Berușcă Lucian -  e o finanțare cu 98% de la POR și cu 2 % din partea noastră. 

Primar: avem și drumul ăla pe AFIR. Mai avem un proiect. Mai avem un proiect pe care l-am 

prins, cred că spre sfârșitul anului 2024, pe lista de investiții, Construirea școală în curtea școlii Emil 

Brăescu, pentru clasele 5-8. Și acolo suntem la studiu de fezabilitate. Nu știu, nu cred că reușim să o 

depunem în față de PTH. Se câștigă ceva puncte și acolo, dar, oricum, e bine și acolo. Cam astea două ar 

trebui depuse pe POR.  

Dacă nu mai sunt întrebări la proiectul ăsta, să punem-o la vot. Cine este pentru?  

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”  

devenind astfel HCL 5 din 30.01.2025. 

 

5. Se trece la punctul cinci al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 6 -  privind 

aprobarea Indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ”EXTINDERE SURSA DE ALIMENTARE CU 

APĂ POTABILĂ LOCALITATEA MĂGURA, COMUNA MĂGURA, JUDEȚUL BACĂU” 

Secretarul general al comunei – mult doritul puț forat. 

Primar – se va face foraj la 150m. 

Dra. Cons. Nuța Mihaela – Unde va fi amplasat? 

Primar – la Parcul cu Pini. 

Dl. Cons. Puiu Marian – ce va deservi acest puț? 

Primar  - va deservi partea mai înaltă a comunei. 

Dra. cons. Nuța Mihaela – dar nu mai avem unul unul în Dealul Mare? 

Primar – cel din Dealul Mare este rezervor, put puț. 

A venit în sală dl. Cons. Dăscălescu Sorin.  

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL nr. 6 din 30.01.2025. 

 

6. Se trece la punctul șase al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 7 -  privind 

utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți pentru acoperirea temporară a golurilor de casă 

provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de dezvoltare, în anul 2025. 

Dl primar prezinta materialele de la acest punct. Avem de plată facturi de la consolidare Scoala 

Emil Brăescu. 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”  

devenind astfel HCL 7 din 30.01.2025. 

Discuții și interpelări. 

Dna cons. Crețu Carmen – de pubelele de gunoi ce se mai știe? 

Dl. viceprimar Marcu Adrian – am fost joi la Soma, la ședință și în maxim o lună au zis ca aduc 

pubele. 

Dl. cons. Chiper Mihai – dacă tot avem copii acolo la Școala Crihan, să facem un teren de fotbal 

sintetic, să aibă unde să se joace. 

Primar – Nu este o idee rea. Sper ca până la toamnă să fie gata Școala Emil Brăescu, iar ulterior 

copii de la Osebiți să-i mutăm la Crihan, să facem ceva în locul ala. 

Dl. cons. Chiper Mihai – ar trebui niște limitatoare de viteză în fața Școlii Crihan.  

Primar – dle viceprimar notați, să facem adresă la IPJ și la Drumuri Județene. 

Dl. cons. Chiper Mihai – domnul viceprimar a fost lăudat de cetățenii din Crihan. 

Dl. cons. Ercuță Bogdan – se poate face ceva cu câinii fără stăpân? 

Primar – toată lumea dă vina pe cei din primărie, dar nimeni nu vrea să sterilizeze, cu toate că e 

gratis. 

Secretar general – să se continuie sterilizarea, e gratis pentru cetățeni, dna doctor are contract cu 

primăria. 

Dna. Cons. Cihodaru Irina – mă bucur că s-a ridicat problema cocoașelor, se circulă cu viteză. Și 

câinii sunt o problem, sunt mămici care se tem să iasă cu copii la plimbsare în metalbac. 



Primar – să se mediatizeze sterilizarea, asta e soluția. 

Dna. Cons. Cihodaru Irina – trebuie să se niveleze drumurile adiacente. Am să-i filmez pe cei care 

merg cu viteză, sunt un real pericol. 

Primar – va face dl. viceprimar adresă la IPJ.  

Dl.cons. Trăstaru Vlad – am vazut că ați început să faceți marcaje, foarte bine, să continuați. Ce se 

mai aude de contoarele inteligente. 

Dl. Viceprimar – am primit oferte de la Dedeman,  420 lei, cu cititor, cu totul. 

Primar – am discutat împreună cu doamna secretar și cu domnul Vice, vis-a-vis de modalitatea de 

recuperare a sumelor. Pentru că contorul, aparatul de măsură, nu este al primăriei, este individual al 

fiecăruia. Într-o perioadă, de un an de zile, zic eu, ar fi bine să recuperăm suma. Sau poate chiar mai mult, 

că e 400 și ceva de lei. Cred că cu totul, cu montaj, ajungem la vreo 600, plus TV, nu știu, ceva de genul 

ăsta. Da, nu-i chiar ieftin, dacă ne gândim la... Dacă ne gândim la 800 de lei, mai trebuie să schimbe acolo 

chestiile. Banii ăștia ar trebui recuperați. Poate vor fi, eu știu, o parte din trei care vor să-l achite imediat, 

adică suma integrală. 

Și eu mă gândesc că atunci să avem un control și e mare lucru să poți citi doar întrecerii sau să nu 

mai trebuiască să bați din poartă în poartă.  

Lucrăm și la un program, tot cu doamna secretar, cu doamna contabil, cu domnul vice 

împreună, la un program mai bine pus la punct. Cum îi zice doamna? Lucrăm, de fapt, 

la un regulament de casare, pentru că Așa-i. Am avut dezbateri grele pe tema asta.  

Secretar General - au fost toți consumatorii de apă. Bine, astfel știți că toți dintre noi suntem 

consumatorii de utilități. Așa cum sunt la celelalte utilități, la gaz, la curent, așa ar trebui să fie și la apă. 

Numai că la noi nu a fost așa. Prin urmare, dacă noi plătim lună de lună curent pentru pompe, clor, 

mentenanță și oameni pentru a verifica acolo la puțuri, e clar că și încasare trebuie să fie lună de lună. Nu 

altfel. Prin urmare, o să venim cu un regulament care este și legal și ne ușurează și nouă și cetățenilor, în 

funcție de ce vor opta, modalitatea de a raporta indexe. Am zis clar, dacă tot vrei digitalizare, să lucrezi 

un soft și un calculator pentru noi, va să meargă treaba mai bine pentru toată lumea și vor fi trei 

modalități. Una va fi omul raportează pe mailul respectiv consumul,lună de lună până pe data de 10, 

pentru că legea spune maxim pe 15 să i emiți factura. A doua va fi, va trimite un mail, o cerere la 

primărie, o declarație, cum vreți s-o numim, o să-i dăm o formă care să fie ok. Spune, eu vreau să-mi 

estimați lună de lună că voi consuma 15 metri cubi. Deci eu nu vin în fiecare lună să vă raportez, da? Eu o 

plătesc, 15 metri cubi pe lună.  

dl. cons Chiper Mihaiță – să nu uităm de cocoașe.  

Dna. Cons. Cihodaru Irina – se vorbea de un loc de joacă la Parcul cu Pini. 

Primar – vom încerca să luam o bucată de teren la intersecția Cujbic cu Drumul bisericii, să facem 

un loc de joacă. 

Dl. cons Dăscălescu Sorin – vă rog să prindeți bani pentru podul de pe Vale și împrejmure la 

Stadionul de la Crihan. 

Primar - da, a fost un dezastru ce s-a facut pe terenul de sport. 

dl. Viceprimar – am vorbit cu șeful de post să îi amendeze. 

Dl. cons. Talal Hamad – când m-am înscris era vorba de apă. Pentru a reduce riscul de a rămâne 

unii cetățeni fără apă, să se resolve cu by- pass-urile. E dificil cu străzile private. Trebuie montate  

contuare la limita de proprietate cu domeniul public. Să se monteze vanele de care am vorbit, se începuse, 

dar s-a oprit.  

Legat de teren să se facă cu o firmă un deviz de lucrari pentru remediere și să plătească cel care a 

stricat. 

Dl. cons. Berușcă Lucian – deja tânărul a rămas fără permis.  

Dl. cons. Niță Valeriu – legat de proiectul cu CRAB-ul, cănd se apucă? 

Primar – eu zic că cel târziu în martie ar trebui. Trebuie să se decidă Consiliul Județean dacă 

semnează autorizația de construire sau nu. 

Dna cons. Cihodaru Irina – am fost la Părintele Ungureanu, dacă putem să-l ajutăm să facă muzeul 

de care am vorbit. 

Primar – am fost totdeauna alături de parohii. 

Dl. cons. Niță Valeriu – m-am întâlnit și eu cu Părintele, cât putem să-I dăm. 



Primar – o să avem în vedere, dar prioritar e biserica de la Crihan. Trebuie să ajutăm toți preoții 

din comună. 

Dl. cons. Ercuță Bogdan – este podețul de la Biserica Sf. Nicolae care se infundă. Trebuie făcut 

ceva. 

Dl. viceprimar – ar trebuio schimbate camerele de luat vederi cu altele mai performante. La 

distanță nu se distinge numărul la masini. 

Dna cons. Crețu Carmen – sanțurile ar trebui curățate. Să se dea sancțiuni la cei care nu curăță. 

dl. Cons. Berușcă Lucian – să facem un autocolant pentru a fi lipit pe pubele, să informăm 

cetățenii ce să arunce în pubele. 

Dl. cons. Talal Hamad – dacă s-a schimbat contractual cu Soma și ADIS au obligatia de a da 

materiale informative.  

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 

Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

   

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                      Contrasemnează, 

      Lucian BERUȘCĂ                                        SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         

                                                                                     Jr.Elena-Irina SILAV 


